Innlevering 8, MA0301, Var 2008

Oppgave 1
Vis at folgende er et gyldig argument:

(p—= ) A[(gAr) = s|AT] = (p—s)

Oppgave 2
La A, B C U. Gi moteksempler pa alle pastander under:

e A-B=B-A
e AABCA

e Hvis A C B og B inneholder uendelig mange element, da inneholder A
uendelig mange element.

e Hvis A C B og A inneholder endelig mange element, da inneholder B
endelig mange element.

Oppgave 3

Vis at for alle n > 2 er
2" < C(2n,n) < 4"

Oppgave 4

La f : Uy — Uy veere en funksjon. Er det riktig at for alle A, B C U; er
f(ANB) = f(A) N f(B)

Hvis ikke - gi et moteksempel.

Oppgave 5

La f :U; — Uy veere en funksjon. Er det riktig at for alle A, B C U; er
f(AUB) = f(A)U f(B)

Hyvis ikke - gi et moteksempel.



